Soru 1.5 m x 0.5 m boyutlarinda olan bir kumas, 30° egimle kisa kenari yukariya gelecek
sekilde bir boya hattinin &n kismina yerlestiriimistir. Bu hat 2 m/s hizla giderken, 0.1 m/s
hizla metrekareye saniyede 5.10° m® boya yukaridan puskirtiimektedir. Boya hatti 15 m yol
alacagina gére kumasa puskdrtillen toplam boya miktarini [kg] olarak hesaplayiniz. [Boyanin
yogunlugunu 900 kg/m?® olarak aliniz].
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Soru: Bir tekstil atolyesinde boyama isleminde kullanilan sistem sekil ile verilmistir. A
deposundan gelen boya ile 1 kesitinden gelen hava 2 kesitinde karsarak, bu karisim 3
kesitinde kumas Uzerine puskurtiimektedir. Boyanin bulundugu A haznesinin manometrik i¢
basinci 400 Pa degerindedir. 1-2-3 kesitleri, kare kesitlidir ve kenar uzunlukiar sirasiyla 8, 4
ve 6 mm olarak verilmistir. 1 m/s hizla hareket eden kumasin her 10 mm’lik uzunluguna,
3.10° kg boya +hava karisimi puskurtiimektedir. 1 kesitindeki hava hizini [m/s] olarak ve
karisimin yogunlugunu [kg/m?] olarak hesaplayiniz. [Boyanin yogunlugunu 800 kg/m?® olarak
aliniz].
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